
BUDAPESTI ASZTALITENISZ 

              SZÖVETSÉG 

                                      

PÉNZÜGYI SZÖVEGES BESZÁMOLÓ 

A 2019. Költségvetési évről 

 

Budapest Főváros Önkormányzata - a megkötött együttműködési megállapodás alapján – 

Szövetségünk részére a 2019. évi működési- és versenyrendezési költségek fedezéséhez 

bruttó 

1.000.000 Ft 

 

vissza nem térintendő támogatás keretet állapított meg. Az éves támogatási keretet a 

Fővárosi Önkormányzattól megkaptuk, melynek felhasználásáról jelen beszámolóval 

egyidejűleg számolunk el.  

 

A 2019. évben megrendezett versenyeink:          

Budapest Felnőtt egyéni bajnokság 

Budapest Utánpótlás korosztályú egyéni bajnokság 

Budapest Veterán Bajnokság 

Budapest Felnőtt férfi Csapatbajnokság és osztályozók 

Budapesti Iskolai Csapatbajnokság 2018-2019 Döntő 

Budapesti Iskolai Csapatbajnokság 2019/2020 Ősz 

Budapest III. osztályú egyéni bajnokság (Puskás-Kupa) 

Budapest III. osztályú (őszi évadnyitó) verseny  

Budapest I/A-B TOP-12 verseny 

 

Fentieken túl szerepelt még versenynaptárunkban az Országos Újonc TOP-24 Bajnokság 

megrendezése, melyet évek óta Szövetségünk rendez. Legnagyobb sajnálatunkra az Országos 

Szövetség – velünk történő egyeztetés nélkül – másnak adta a megrendezés jogát. Az utólagos 

megbeszélésen ígéretet kaptunk e versenytípus 2020. évi megrendezésére, továbbá egy 

további verseny megrendezési lehetőségére is, tekintettel arra, hogy forrásunk biztosítva volt 

az említett eseményre.  

 

A felsorolásban szereplő versenyek lényegében évről-évre visszatérő versenyeink. Amit 

kiemelésre érdemesnek tartunk, az a 2014-ben életre hívott Budapesti Iskolai 

Csapatbajnokság 2018-2019. évi versenysorozatának döntője és az újabb tanév őszi selejtező 

fordulója. A kiséleti versenyt követően ez volt a negyedik teljes (kétfordulós) versenyünk, 

amelynek lebonyolítását most is elismeréssel nyugtázták a résztvevő tanintézetek.  A tavaszi 

döntőn 9 általános iskolai alsó tagozatos-, 13 felsős-, továbbá 9 középfokú tanintézeti csapat 

vett részt.  

A most futó tanév őszi selejtező versenyén pedig 20 tanintézet képviseletében 13 általános 

iskolai alsó tagozatos-, 23 felsős-, továbbá 10 középfokú tanintézeti csapat vett részt. A 

versenyek megrendezéséhez támogatás kaptunk a Budapesti Diáksport Szövetségtől és a 

Magyar Asztalitenisz Szövetségtől is. 

E verseny lebonyolítását annak ellenére emeljük ki, hogy ennél vannak rangosabb, népesebb 

mezőnyű versenyeink. Itt ugyanis minden évben, a verseny mindkét szakaszában jelentős 

szervezési munkát kell elvégeznünk a minél magasabb létszám elérése érdekében. 

 

Bár nem saját rendezésű volt, Szövetségünk is képviselte Budapest sportját a május 25-ei 

Családi napon, melynek célja a különböző sportágak népszerűsítése volt. Annak ellenére, 

hogy az asztalitenisz kifejezetten nem szabadtéri sportág – úgy gondoljuk, és mások 

visszajelzései is visszaigazolták ezt – sikeres napot tudhattunk magunk mögött. 

(Természetesen, ehhez az is kellett, hogy az időjárás is kegyes volt hozzánk.) Az 5 felállított 

asztalon, szabadon lehetett játszani, de rendeztünk forgó versenyeket, s színesítette az 

eseményt Klampár Tibor kétszeres világbajnok bemutatója is. Becslésünk szerint a nap 



folyamán legalább 500 fő látogatott el hozzánk, közöttük minimum 60 fő külföldi (akik épp’ a 

Margitszigeten tartózkodtak). 

 

Az I. félév során – június 13-16. között – bár nem saját rendezésű esemény, mégis kiemelten 

kezeljük, részt vettünk az „4 Főváros Tornája” idei, Pozsonyban megrendezett versenyén. 

Játékosaink ugyan mérsékeltebben szerepeltek, mint a legtöbb hasonló rendezvényen, 

részsikereink azért akadtak 

 Leány csapatunk (Czeglédi Dorka, Letanóczki Dalma) az első helyen végzett. 

 Fiú egyesben Fehér Balázs negyedik helyezést ért el. 

 

A folyamatosan szűkülő gazdálkodási mozgástér miatt megfontoltan, csak a biztos forrásra 

alapozva terveztük meg versenynaptárunkat. Saját bevételeink, illetve a támogatások tették 

lehetővé a tervezettet is meghaladó számú verseny megrendezését. 

 

A Budapesti Asztalitenisz Szövetség egyik alapvető funkciója a Budapest felnőtt 

csapatbajnokság műkötetése. A Szövetség égisze alatt  

 4 osztályban 

 6 csoportban 

 96 csapat szerepel. 

A bajnokság őszi-tavaszi rendszerű (a felmenő rendszerű országos bajnoksághoz igazodóan), 

csoportonként 16 csapattal, ami éves szinten 30 játékhetet jelent.  

Ez szinte folyamatos verseny-, illetve rekreációs lehetőséget biztosít a benne szereplőknek.  

Bár bajnokságunk férfi csapatbajnokságként van meghirdetve, versenykiírásunk lehetőséget 

biztosít női játékosok szerepeltetésére is. Ezzel nemcsak felnőtt – többnyire korábban az első 

osztályban szerepelt hölgyek -, hanem utánpótlást nevelő egyesületek is élnek. Utóbbiak 

szakmai szempontból kifejezetten hasznosnak tartják ezt a lehetőséget. 

A bajnokság keretei között 2019-ben 

o 624 fő felnőtt férfi 

o   51 fő felnőtt nő 

o   47 fő utánpótlás korú fiú 

o     8 fő utánpótlás korú leány szerepelt. 

 

Szövetségünk pénzügyi gazdálkodása kiegyensúlyozott volt. Ezt azzal tudtuk elérni, hogy 

kiadásainkat (ld. az előzőeket is) az anyagi lehetőségeinkhez igazítottuk. A versenyek 

finanszírozásához a saját bevételeinken túl kaptunk külső pénzbeli támogatásokat is. Az 

Utánpótlás Budapest Bajnokság megrendezéséhez a MOATSZ biztosított 450 eFt támogatást, 

az Iskolai CSB-hez a Budapesti Diáksport Szövetség járult hozzá 200 eFt-tal, míg a Veterán 

Bajnokság költségeinek fedezéséhez a verseny névadójának – Földy László – családja adott 

100 eFt támogatást. Ugyanakkor a MOATSZ-tól nem kaptuk meg a területi Szövetségek 

támogatására alanyi jogon biztosítandó éves összeget. 

A pénz felvétele önállóan két (bejelentett) személy által jóváhagyott csekk füzetlapon 

történik. Felvételt csak a legrövidebb idővel a verseny-, illetve a szükséges kifizetés előtt 

alkalmazunk. A pénzforgalomban törekszünk a készpénzfizetést alacsony szinten tartani. Az 

előírt pénzforgalmi rendet és a házi pénztárra vonatkozó szabályokat betartjuk. Pénzkezelési 

szabályzattal, aktualizált melléklettel rendelkezünk. 

 

A 2020. évi költségvetési tervet a Fővárosi Önkormányzat által előírt határidőig elkészítettük 

és leadtuk.  

   

     Budapest, 2020-04-28.  

 

Szabó László 

alelnök, 

gazdasági vezető   


